COMPRUEBA TU HIPOTESIS

En la extraccion minera de oro se emplea cianuro de sodio, zinc y acidos fuertes
durante el proceso de purificacion. Los acidos fuertes que pueden emplearse
son acido sulfurico (H2S0s) de una concentracion volumen-volumen del 78 % o
acido nitrico (HNO3) que contenga 112 mL de acido por cada 200 mL de solucion.
Si en la extraccion del oro se requiere usar el acido de mayor concentracion,
¢;cual acido deberia emplearse?

A continuacidn se presentan una serie de opciones, realice los calculos
respectivos y concluya cual considera es la respuesta correcta, MARQUE CON
UNA X A LA OPCION CORRECTA

A. El HNO3, porque como su volumen es mayor que el de la solucion de
H2SQ4 tiene una mayor concentracion.

B. El H2S0s, porque la concentracion volumen-volumen del HNO3 es del 56
%.

C. EI HNQOs3, porque su concentracion volumen-volumen es del 112 %.

D. El H2SO4, porque como su volumen es menor que el de la solucion de
HNQO3; se encuentra mas concentrado.



